
【質問１】卒業にあたり、本学のディプロマポリシー（学位授与方針）に、どの程度到達したと感じていますか。

1．社会人としての必要な知識と教養、人を尊重し豊かな愛情を持ち、国際化に対応できる能力を有する。 

（1）基本的な知識と教養を有する。

（2）人間関係を円滑に行うためのコミュニケーション能力を有する。

（3）人としての高い倫理観と社会的責任感を有する。

おおむね到達した 35名 50.0%

半分程度には到達した 32名 45.7%

あまり到達した実感がない 3名 4.3%

計 70名 100.0%

2．医療人としての問題発見と解決能力を有する。 

（1）生涯学習に取り組む必要性と方法を理解している。

（2）適切に情報収集し、批判的思考と科学的情報に基づく評価能力を有する。

（3）医療に対する社会的ニーズを認識し、広く社会に貢献できる能力を有する。

おおむね到達した 28名 40.0%

半分程度には到達した 38名 54.3%

あまり到達した実感がない 4名 5.7%

計 70名 100.0%

3．歯科医師に必要な基礎医学と臨床歯学を体系的に理解し、高度な専門的学識を展開できる能力を有する。 

（1）歯科医師国家試験に求められる必要な専門的な知識を有する。

（2）科学的根拠に基づいた歯科医療の技術を有する。

（3）状況に応じた適切な歯科医療を実践できる能力を有する。

おおむね到達した 31名 44.3%

半分程度には到達した 36名 51.4%

あまり到達した実感がない 2名 2.9%

無回答 1名 1.4%

計 70名 100.0%

【質問2】本学の教育で、良かったと思う事項を選んでください（複数選択可）

5 Stage制 20名 16.4%

GPAによる成績評価 9名 7.4%

総合歯科学（4年生） 23名 18.9%

臨床実習（5～6年生） 13名 10.7%

クラス主任・担任 8名 6.6%

e-ラーニング 18名 14.8%

学生ポータルなどのICT環境 11名 9.0%

学修環境 6名 4.9%

その他 3名 2.5%

無回答 11名 9.0%

計 122名 100.0%

【質問3】歯学部を目指す家族・知人・友人等に、本学への進学を勧めますか。

勧める 2名 2.9%

まあ勧める 25名 35.7%

あまり勧めない 25名 35.7%

勧めない 14名 20.0%

無回答 4名 5.7%

計 70名 100.0%
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【質問4】各学年の進級・卒業判定基準は、適正だったと思いますか。

（1年生～4年生）

適正だった 24名 34.3%

おおむね適正だった 31名 44.3%

やや適正ではなかった 11名 15.7%

適正ではなかった 0名 0.0%

無回答 4名 5.7%

計 70名 100.0%

（5年生）

適正だった 19名 27.1%

おおむね適正だった 33名 47.1%

やや適正ではなかった 13名 18.6%

適正ではなかった 1名 1.4%

無回答 4名 5.7%

計 70名 100.0%

（6年生）

適正だった 13名 18.6%

おおむね適正だった 30名 42.9%

やや適正ではなかった 16名 22.9%

適正ではなかった 8名 11.4%

無回答 3名 4.3%

計 70名 100.0%

【質問5】シラバスの各モジュールの内容や、開講時期などは適正だったと思いますか。

適正だった 16名 22.9%

おおむね適正だった 38名 54.3%

やや適正ではなかった 10名 14.3%

適正ではなかった 2名 2.9%

無回答 4名 5.7%

計 70名 100.0%

【質問6】最終試験と国家試験の内容の相関性はどうでしたか。

相関していた 9名 12.9%

おおむね相関していた 39名 55.7%

あまり相関していなかった 14名 20.0%

相関していなかった 3名 4.3%

無回答 5名 7.1%

計 70名 100.0%

【質問7】卒後臨床研修の終了後の進路を教えて下さい（予定・希望で構いません）。

新規開業 4名 5.5%

家族などの医院勤務 15名 20.5%

勤務医 39名 53.4%

大学院進学 5名 6.8%

その他 2名 2.7%

無回答 8名 11.0%

計 73名 100.0%
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